
  

 

 

 

 

PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA EL ALUMNADO DE BACHILLERATO 

155 LATÍN II. JUNIO 2014 

 

Elige una de las dos opciones siguientes: 

 
OPCIÓN A: 
 

Segunda guerra púnica, Aníbal mata a los prisioneros romanos 

Post eam pugnam multae Italiae civitates, quae Romanis paruerant, se ad Hannibalem 
transtulerunt. Hannibal Romanis obtulit, ut captivos redimerent… Ille omnes postea variis 
suppliciis interfecit et tres modios anulorum aureorum Carthaginem misit. 

 

CUESTIONES: 

1. Realiza el análisis morfosintáctico y la traducción de este texto: (7 puntos). 

2. Explica la evolución fonética del latín al castellano de Crēdĕre y Mūūūūtāre y escribe dos derivados 

de cada una de las palabras: (1 punto). 

3. Observa con atención la imagen de la lámina y narra el mito que se representa: (2 puntos). 

 
OPCIÓN B: 

 

Júpiter y Mercurio convierten la choza de Filemón y Baucis en un templo 

 

Illa vetus dominis etiam casa parva duobus   Medir 

vertitur in templum: furcas subiere columnae,     
stramina flavescunt aurataque tecta videntur  Medir 
caelataeque fores adopertaque marmore tellus. 

 

CUESTIONES: 

1) Realiza el análisis morfosintáctico y la traducción de este texto: (6,5 puntos) 

2) Explica la evolución fonética del latín al castellano de Crēdĕre y Mūūūūtāre y escribe dos derivados 

de cada una de las palabras: (1 punto) 

3) Observa con atención la imagen de la lámina y narra el mito que se representa: (2 puntos). 

4) Mide los versos indicados y señala las cesuras: (0,5 puntos). 
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